

KOMU JSME POMOHLI Z VÝTĚŽKU ROČNÍKU 2017 VYÚČTOVÁNÍ DO KORUNY



TERIBEAR
**HÝBE
PRAHOU**
ANEB PRIMA DEN
S MEDVĚDEM

Obdarovaný	Částka v Kč	Název projektu	Charakter pomoci
Miroslava P.	30 000,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dětí do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Kateřina K.	26 934,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dětí do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Renata P.	23 951,00	Podpora rodiny v rámci projektu „Na začátku“	Příspěvek na podporu rodiny v rámci projektu „Na začátku“, jež pomáhá těhotným ženám v obtížné životní situaci, kterou nejsou schopny řešit vlastními silami, a do budoucna jim hrozí odebrání dítěte do ústavní výchovy.
Marie M.	26 853,00	Přímá podpora studentky z dětského domova	Příspěvek na podporu vstupu do samostatného života - příspěvek na bydlení
Lenka K.	3 350,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu zájmové činnosti pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Lucie T.	21 948,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dětí do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Šárka C.	12 500,00	Přímá podpora studentky v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu studia na VOŠ managementu v 1. semestru akademického roku 2017/2018
Jiří H.	22 560,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dětí do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Jan M.	12 000,00	Přímá podpora studenta v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu studia v akademickém roce 2017/2018
Julie B.	19 660,00	Přímá podpora studentky z dětského domova	Příspěvek na podporu vstupu do samostatného života - příspěvek na bydlení
Jaroslava P.	10 000,00	Přímá podpora studentky v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro 1 dívku v pěstounské péči ve školním roce 2017/2018
Kateřina K.	14 242,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci - příspěvek na školní a volnočasové aktivity pro 3 děti
Martina N.	2 229,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Podpora rodiny v krizové situaci - příspěvek na vzdělávání chlapce
Kamil N.	24 190,00	Přímá podpora studenta v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu studia na Slezské univerzitě v Opavě v akademickém roce 2017/2018
Salesiánský klub mládeže, z. s. Centrum Don Bosco	200 000,00	Na cestě do života - příprava na život a doprovázení dětí a mladých lidí z ústavní výchovy, pěstounské péče a ohrožených rodin	Cílem projektu je dlouhodobě připravovat děti a mladé lidi vyrůstající v ústavní výchově, pěstounské péči či v ohrožených rodinách tak, aby uspěli v samostatném životě, získali zaměstnání, zajistili si zázemí a následně byli schopni založit fungující rodinu a vychovat své vlastní děti.
Dětský domov Husita, o.p.s.	180 000,00	Sociální práce s biologickými a hostitelskými rodinami	V rámci projektu se dětský domov věnuje sociálně aktivizační práci, posílení rodičovských kompetencí, podpoření vztahů dětí a jejich rodičů, které byly většinou narušeny historií či nařízením ústavní výchovy. Projekt navazuje na cílenou sociální práci s biologickými a hostitelskými rodinami dětí, které jsou dlouhodobě umístěny v dětském domově.
Dětský domov Dubá - Deštná 6	50 000,00	Psychologická podpora pro děti	Cílem projektu je poskytnutí psychologické podpory dětem, které potřebují cílenou podporu v osobnostním rozvoji.
Malíček, z. s.	220 000,00	Dobrovolnictví v kojeneckých ústavech a dětských domovech	Dobrovolnický projekt již několik let funguje v Dětském centru v Krči (dříve Kojenecký ústav). Proškolení a prověření dobrovolníci pravidelně dochází do tohoto zařízení a věnují svůj čas a pozornost dětem. Na každé dítě připadne vždy jeden dobrovolník. Mimo společného času píšou dobrovolníci dětem i deníčky, které zaznamenávají jejich vývoj od útlého dětství. To má neocenitelný význam pro dítě samotné, které mnohdy nemá fotku či jiný záznam, dokumentující jeho dětství.
Diana B.	4 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na psychologickou podporu dívky v pěstounské péči



Soukromý dětský domov SOS 92, o.p.s.	200 000,00	I já mám mámu	Cílem projektu je udržovat smysluplný kontakt dítěte umístěného v dětském domově s rodiči, příbuznými a kamarády. Díky projektu se v minulosti podařilo zrušit již několik nařízení ústavní výchovy a vrátit děti zpět k rodičům nebo do pěstounské péče babiček. V domově je zřízena tzv. externí skupina, která dětem umožňuje část týdne trávit s rodiči v domácím prostředí za podpory odborného doprovázení.
Jitka J.	15 000,00	Přímá podpora chlapce v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu voľnočasových aktivít pro jednoho chlapce v náhradní rodinné péči
Duha Zámeček	40 000,00	Zámeček 2017	Príspevek na vydávání časopisu Zámeček a provozování internetového portálu pro děti z dětských domovů a dalších zařízení náhradní výchovy v ČR
Dětský domov a Školní jídelna, Senohrabská 112, Pyšely	50 000,00	Individuální psychologická péče	Príspevek na zajištění pravidelné psychologické péče poskytované dětem umístěným v dětském domově
Iveta Č.	631,00	Přímá podpora dítěte v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání pro 1 dítě v pěstounské péči
Kateřina K.	3 150,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Príspevek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dětí do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Diamant, podporujeme náhradní rodiny srdcem, z.s	46 018,00	Práce s životním příběhem dětí v náhradní rodinné péči prostřednictvím terapeutické metody My Backpack	Cílem projektu je terapeutická práce, která pomáhá zpracovat zážitky přechodu svěřených dětí do dlouhodobé pěstounské péče a jejich stabilizaci v nové životní situaci.
Poradna VIGVAM z. ú.	245 000,00	Být tím kdo zůstal a nebýt v tom sám	Cílem práce je pomoci dětem a jejich rodinám přijmout ztrátu (např. úmrtí, ztráta rodiny rozvodem, ztráta kamaráda), pochopit ji a zpracovat dle jejich možností v přijatelném čase, aby se neřešená ztráta nestala traumatem, které vyžaduje náročnější terapeutickou práci.
Denisa D.	1 380,00	Přímá podpora dítěte v náhradní rodinné péči	Príspevek na podporu vzdělávání 1 dítěte v pěstounské péči
Dům tří přání, z. ú.	299 757,00	Psychologická a terapeutická podpora pro ohrožené děti z Domu tří přání	Projekt zajistí psychologickou a terapeutickou podporu dětem a rodinám ze všech čtyř zařízení Domu tří přání, a to akreditovaným psychologem a terapeutem. Při práci s ohroženými dětmi je potřeba psychodiagnostika dětí a případné předání rodiny do terapie bez dlouhých čekacích dob a finančního zatížení rodiny. Zajištěním dostupnosti těchto odborníků lze řešit situace okolo dítěte v krizi mnohem efektivněji.
Cestou necestou, z.ú.	300 000,00	Krizové centrum pro rodinu	Projekt Krizové centrum pro rodinu se zaměřuje na poskytování sociálních a psychologických služeb pro ohrožené děti a jejich rodiny. Hlavním cílem projektu je, aby dítě mohlo žít ve své původní rodině, cítilo se v ní bezpečně a mělo dostatečnou podporu pro svůj zdravý vývoj a rozvoj osobnosti a byla mu zajištěna odborná pomoc při vyrovnávání se s prožitými traumaty.
Centrum LOCIKA, z.ú.	299 600,00	VČAS A SPOLU II	Cílem projektu VČAS a SPOLU II. je posílit odbornou a personální kapacitu Centra LOCIKA tak, aby bylo možné VČAS pomoci více dětem z Prahy a Středočeského kraje zažít DĚTSTVÍ BEZ NÁSILÍ. V rámci projektu bude zaveden nový psychologický nástroj, osvědčený z americké praxe, pro rychlé určení míry ohrožení dítěte, tzv. traumachecklist. V současné době se tým Centra LOCIKA podílí na jeho validizaci pro české prostředí. Výstupem bude krátké doporučení, jak tento nástroj používat v případech rodin ohrožených domácím násilím.
„HoSt-Home-Start Česká republika, z.ú.“	300 000,00	HoSt –Podpora sociálně ohrožené rodiny v Praze	Projekt je zaměřen na pomoc dětem a jejich rodičům, kteří pocházejí ze sociálně znevýhodněného prostředí a nedovedou sami vytvořit harmonické a podnětné zázemí pro své děti. Tyto rodiny řeší mnoho závažných problémů, od nezvládnutí výchovy a péče o dítě, přes tíživou finanční a bytovou situaci, závažné zadlužení, které mohou ohrožovat vhodný vývoj dítěte v rodině, až po domácí násilí, závislosti rodičů apod. Většina těchto rodičů nezažila funkční rodinný model a často nemá představu, jak by měla rodina fungovat.
Salesiánské středisko mládeže - dům dětí a mládeže Plzeň	200 000,00	Centrum pomoci dětem, mládeži a rodině Střecha	Centrum pomoci Střecha poskytuje sociálně aktivizační služby rodinám s dětmi v náročných životních situacích, které rodiče nedokáží řešit bez pomoci. Formou dlouhodobého doprovázení napomáhá k sanaci rodiny a snižování rizika nežádoucího odebrání dítěte do ústavní výchovy. Primárním klientem služby je ohrožené dítě.
Lata - programy pro mládež a rodinu, z.ú.	291 330,00	Lata programy	Príspevek na podpurné služby (Ve dvou se to lépe táhne, Rodina (k) sobě, Centrum pro sociálně znevýhodněné ohrožené děti, mládež a rodiny, s cílem prevence jejich sociálního selhání. Podpora probíhá formou individuální sociální práce s každým klientem/rodinou a u mladých lidí paralelně jako vrstevnická podpora od dobrovolníka. Prostředky budou využity na zajištění služby pro 85 mladých klientů a min. 15 rodin.
DĚTSKÉ KRIZOVÉ CENTRUM, z.ú.	150 000,00	„Preventivní příběhy“ - poučenost chrání děti	Cílem projektu je zajištění pokračování úspěšného projektu preventivních komiksových příběhů pro děti a dospívající - ty jsou typickou, pro děti srozumitelnou a přitažlivou formou předávání informací. V podobě samostatně



			zpracovaných jednoduchých příběhů jsou dětem nabídnuta stěžejní kritéria pro identifikaci patologických jevů jako např. fyzické týrání, sexuální zneužívání, citové nepřijetí dítěte v rodině, domácí násilí, rozpad rodiny, nebezpečí internetu, sebepoškozování, poruchy příjmu potravy, poruchy chování, včetně podpory k řešení těchto situací.
DĚTSKÉ KRIZOVÉ CENTRUM, z.ú.	300 000,00	Databáze pro správu dokumentace klientů DKC	Cílem projektu je vytvoření nové PC databáze pro správu dat a vedení dokumentace o ambulantních klientech Dětského krizového centra. Databáze musí splňovat přísná kritéria pro zabezpečení dat, jejich šifrování, volbu bezpečného úložiště dat a to i s ohledem na novou právní normu GDPR.
Eva L.	3 400,00	Přímá podpora dítěte v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity pro 1 chlapce v pěstounské péči
Dětské centrum – Oblastní nemocnice Mladá Boleslav	36 720,00	Výuka anglického jazyka Helen Doron	Náplní projektu je poskytnutí výuky angličtiny Helen Doron, která probíhá v Dětském domově Mladá Boleslav. Program Helen Doron Early English děti baví – zábavnou, hravou a zážitkovou formou imituje princip, kterým si osvojují svůj mateřský jazyk. Díky opakovanému poslechu a pozitivní podpoře při upevňování svých jazykových znalostí se tak děti učí anglicky stejně přirozeně jako se učí svou mateřštinou. Navzdory hravosti je Helen Doron Early English velmi sofistikovaná a strukturovanou formou učení. Na základních kamenech, které děti položí v prvních kurzech se staví v kurzech návažných. Děti se učí a prožívají každé slovíčko v kontextu, ve větách a v situacích, kde ho následně aplikují v reálném životě.
Adéla K.	27 000,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Martina N.	19 500,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Irena Š.	1 560,00	Přímá podpora dítěte v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání a volnočasových aktivit pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Šárka C.	12 500,00	Přímá podpora studentky v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu studia na VOŠ managementu ve 2. semestru akademického roku 2017/2018
Otevřená budoucnost, z. s.	300 000,00	Rozjedu to!	Projekt je zaměřen na podporu vzdělávání a dovedností dětí z dětských domovů ve věku 11-15 let. Adresnou podporou a zacílením na danou skupinu dětí chceme zvýšit jejich motivaci a tím i šance na lepší vzdělání a výběr oboru či budoucího povolání. Stěžejní roli v procesu motivace dětí mají právě vychovatelé, a proto se v rámci projektu počítá i s jejich zapojením a profesní podporou.
Pavlaína K.	16 732,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Miroslava C.	11 783,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Michaela H.	4 400,00	Přímá podpora studentky v ústavní péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro dívku v ústavní péči
Acorus, z. ú.	192 019,00	Podpora pro traumatizované děti	Projekt je zaměřen na zjišťování potřeb a podporu dětí, které prožily domácí násilí. Děti žijí v bezpečí azylového domu ACORUS spolu se svými matkami, případně i sourozenci. Komplex pomoci zahrnuje odbornou pomoc pedagožky (pracuje s matkou i dítětem v zájmu dítěte), arteterapii, videotrénink interakcí, hry a rukodělné činnosti pro matky s dětmi a dětský klub s programem, jenž vedou zkušení pracovníci s dlouholetou praxí v práci s touto cílovou skupinou.
Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s.	299 549,00	Pomoc rodinám Krizového centra Chrudim	Projekt nabízí pomoc ohroženým rodinám, kde jsou patrné vážné problémy, které bezprostředně ohrožují nebo poškozují rodinu jako celek, zvláště vývoj a prospěch dětí. Současně nabízí pomoc rodinám, kde v důsledku rozpadu rodiny došlo k zprůtrhání vazeb mezi dětmi a druhým rodičem. Cílem je poskytnout pomoc a podporu všem členům rodiny, aby se snížilo riziko poškození vývoje dítěte, minimalizovalo se konfliktní chování, posílily se vztahy a rodičovské kompetence a nehrozilo odebrání dítěte.
Portus Prachatice, o.p.s.	185 000,00	Bezpečný přístav rodinám	Projekt nabízí pomoc všem rodinám s nezletilými dětmi na ORP Prachatice, které mají z nejrůznějších důvodů problémy s péčí o děti a ocitli se v náročné a těžko řešitelné situaci. V těchto rodinách hrozí zanedbání dětí či dokonce jejich odebrání do ústavní či pěstounské péče. Rodiny jsou motivovány k aktivnímu přístupu a hledání východisek z problémů, aby bylo umožněno jejich plnohodnotné začlenění do života, do společnosti, rodina získala zpět svoji důstojnost a byla schopna zajistit dobré podmínky pro děti.
Aufori, o.p.s.	256 618,00	Program podpory ohrožených rodin	V programu „Učí (se) celá rodina“ je poskytována pomoc a podpora ohroženým rodinám s nezletilými dětmi v rámci plnění školních povinností, s péčí o děti, výchovou a hospodařením. Cílem je, aby děti vyrůstaly ve svých rodinách a aby se zvýšily jejich šance na uplatnění ve společnosti.



LECCOS, z. s.	300 000,00	Sanace rodin ve spolupráci s OSPOD	V projektu se pracuje v rodinách s dětmi, které pracovníci OSPOD vyhodnotili jako ohrožené a pro zapojení do projektu je doporučili. Jedná se o dlouhodobou terénní sociální práci, směřující k odstranění příčin ohrožení dítěte. Po navázání kontaktu rodinu pravidelně navštěvuje terénní pracovník, v rámci konzultací jejím členům poskytuje poradenství, podporu a umožňuje nácvik potřebných dovedností. Cílem je vytvořit bezpečné prostředí pro výchovu a vývoj dětí.
SKP-CENTRUM, o.p.s.	30 000,00	Tudy z nudy	Projekt je zaměřený na podporu dětí a mládeže v nepříznivé sociální situaci. Projekt má za cíl podporovat volnočasové aktivity dětí. Prostřednictvím workshopů a exkurzí ve volnočasových zařízeních dostanou účastníci příležitost vybrat si tu aktivitu, která nejlépe odpovídá jejich potenciálu a kterou by si, vzhledem k sociální situaci rodiny, nemohli dovolit.
Letní dům, z. ú.	293 000,00	Doma v rodině – Relationships Plus	Projekt se zaměřuje na preventivní práci s biologickými rodinami v tíživé situaci. Prostřednictvím jednotlivých aktivit jsou posilovány rodičovské kompetence a zdravý psychický vývoj dítěte. V rodinách, kde již bylo dítě odebráno, je usilováno o posílení vztahu mezi dítětem a rodičem a podporován návrat dítěte do původní rodiny, pokud je to pro dítě bezpečné. Cílem je podpora dítěte a rodiče při utváření bezpečných vztahů a posilování potenciálu rodiny coby bezpečného přístavu pro dítě.
Lucie Z.	32 000,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Mária K.	1 729,00	Přímá podpora dítěte v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro 1 dítě v náhradní rodinné péči
Dětský domov a Školní jídelna, Senohrabská 112, Pyšely	16 200,00	Přímá podpora studenta v ústavní péči	Příspěvek na podporu vzdělávání studenta z dětského domova
Marie H.	23 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání a volnočasových aktivit pro 5 dětí v péstounské péči
Silvie K.	34 235,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Eva B.	9 900,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Jan O.	16 190,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Příspěvek na podporu rodiny v krizové situaci s cílem zabránění umístění dítěte do ústavní výchovy – příspěvek na bydlení
Lenka S.	15 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Lenka K.	3 600,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Šárka P.	14 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 4 děti v náhradní rodinné péči
Ilona K.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 2 chlapce v náhradní rodinné péči
Anna S.	4 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Lesana G.	10 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Helga S.	10 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 3 dívky v náhradní rodinné péči
Larisa P.	3 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Hana P.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro dívku v náhradní rodinné péči
Miroslava Z.	11 600,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Anna B.	3 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Blanka N.	10 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 3 chlapce v náhradní rodinné péči
Renata J.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči



Hana S.	5 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Bronislava M.	6 300,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Paulína R.	5 400,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro 2 dívky v náhradní rodinné péči
Diana B.	2 400,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro dívku v náhradní rodinné péči
Iveta P.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Martin Z.	3 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Renata J.N.	4 590,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Ivana Z.	6 400,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro 3 chlapce v náhradní rodinné péči
Emílie P.	3 600,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Alena M.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Jana G.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Hana J.	7 070,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro 4 děti v náhradní rodinné péči
Alexandr Š.	7 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání a volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Věra N.	2 700,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Daniela M.	5 850,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání a volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Libuše M.	7 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Helena H.	7 800,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Lenka Š.	3 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasové aktivity pro chlapce v náhradní rodinné péči
Olga E.	8 400,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Karolína H.	6 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Matěj M.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Dětský domov Moravská Třebová	40 000,00	Samostatné bydlení	Příspěvek na úhradu měsíčních nájmu za tréninkový byt, který již šestým rokem tvoří zázemí pro dospívající a mladé dospělé z dětského domova. Provozem tréninkového bytu mají tito mladí lidé možnost zdokonalovat vlastní přípravu na samostatný život po odchodu z DD. Přirozenou formou se učí potřebným dovednostem, získávají potřebné kompetence, posilují vlastní schopnosti. Především pak je důležitá příprava v oblastech finanční gramotnosti, hospodaření, nákupy, spotřeba energií, mezilidské vztahy („doma“ i v sousedství), sociální prostředí (úřady, instituce, specializované prodejny, ...).
Spolu dětem o.p.s.	30 000,00	Tréninky dospělosti 2017	Projekt má za cíl komplexně posílit samostatnost mládeže a připravit ji na životní situace, které bude muset po odchodu z dětského domova řešit. V rámci nácviku praktických dovedností bude zapojená mládež vedena k tomu, aby si vyzkoušela nabyté teoretické vědomosti v praxi na krátkodobých brigádách. Struktura projektu je vytvořena s cílem, aby si mladí lidé po odchodu z ústavního zařízení byli schopni najít a udržet zaměstnání a získali praktické dovednosti potřebné k uplatnění na trhu práce i v běžném životě. Projekt je doplněn o podporu profesních kompetencí zapojených vychovatelů.
Letní dům, z. ú.	20 000,00	Kousek domova - dlouhodobá sociálně-terapeutická práce s dětmi z dětských domovů	Hlavním obsahem projektu je odborná individuální i skupinová práce s dětmi z dětských domovů s cílem posilovat jejich vztahové vazby, pracovat s jejich životním příběhem a historií, podporovat sebedůvěru a sebedůvěry, posilovat emoční stabilitu a také rozvíjet tvořivost, sociální, komunikační a praktické dovednosti.
Dobrovolnické centrum Kladno,z.s.	20 000,00	Dětský úsměv	Náplní projektu je pravidelné individuální setkávání dobrovolníka s dítětem z dětského domova (procházkou, návštěvou hřiště, dětských kulturních a sportovních akcí, výlety, cestování autobusem, vlakem, dopisování a jiné pro rodinu běžné aktivity). Průběžná a dlouhodobá individuální podpora přináší dětem vztah, rozvoj, nové zážitky a je účinnou prevencí psychické deprivace.
Salesiánský klub mládeže, z. s. Centrum	50 000,00	Kurz přípravy na život	Projekt je zaměřen na skupinovou práci s mladými lidmi ve věku 14-20 let, kteří vyrůstají v ústavním zařízení nebo náhradní rodinné péči. Program kurzu je koncipován jako kombinace pedagogické, terapeutické a sociální práce. Hlavní náplní je předávání informací potřebných pro samostatný život.



			Součástí programu jsou i návazné pobytové akce, jako jsou například víkendové brigády, velikonoční a silvestrovský pobyt a letní putovní tábor.
Academia Via Familia, z.s.	39 780,00	Víkendy finanční gramotnosti: Peníze nebo život II	Projekt nabízí pomoc dětem v osamostatnění po odchodu z náhradní rodiny nebo ústavního zařízení. Víkendová setkání jsou zaměřena na osobnostní rozvoj ve finanční gramotnosti, v oblasti bydlení a péče o domácnost, uplatnění na trhu práce - příprava CV, nácvik pracovního pohovoru apod., pro mladší děti pak testy zájmů a schopností a hledání vhodného studia.
Diakonie ČCE - středisko Západní Čechy	25 000,00	Podpora vzdělávání dětí z náhradní rodinné péče II.	Náplní projektu je doučování dětí v domácím prostředí, a to kvalitními lektory s pedagogickým vzděláním. Lektoři docházejí pravidelně přímo do rodin a pomáhají v domácí přípravě dítěte - učí jej jak se připravovat do školy a jak se učit. Vzdělávají též rodiče o specifických potřebách dítěte a možnostech jeho podpory. Lektoři spolupracují společně s rodiči i s učiteli a také úzce komunikují s klíčovým sociálním pracovníkem rodiny, který rodinu pravidelně navštěvuje v rámci doprovázení pěstounů.
Pěstounské rodiny Kraje Vysočina, z.ú.	20 000,00	Sportovní volnočasová aktivita pro děti v náhradní péči	Finanční příspěvek na podporu lyžařského výcviku pro děti v náhradní rodinné péči o jarních prázdninách Kraje Vysočina. Jde o již tradiční akci, nabízející dětem možnost rozvoje schopností a dovedností, zároveň i kvalitní využití jejich volného času.
Barevný svět dětí, z. s.	25 000,00	Kámoš	Projekt je zaměřený na přímou práci s dětmi z náhradní rodinné péče. S dítětem se pravidelně dvakrát týdně setkává osobní asistent - velký Kámoš a pomáhá mu nejen s přípravou do školy, ale také s těžkostmi, které malého Kámoše trápí a neví si s nimi sám rady. Asistent je dítěti oporou, z odpovědníkem i pozitivním vzorem. Především je ale kamarádem, na kterého se dítě může vždy spolehnout. Dvojice Kámošů spolu tráví čas nejen doučováním, ale také se účastní volnočasových aktivit a společně objevují, co je baví a v čem jsou dobří.
Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.	15 000,00	Doučování dětí v náhradní rodinné péči	Děti, které nemohou vyrůstat v biologické rodině, si s sebou nesou traumata, pocity neúspěchu. Pěstounské rodiny se snaží o jejich začlenění do společnosti, o to, aby zažily ocenění a úspěch. Děti mají často poruchy učení či zdravotní handicap, což je ve škole znevýhodňuje. Díky doučování je možné jejich studijní výsledky zlepšit a tím také přispět k větší motivaci k učení, získání sebevědomí a začlenění do třídního kolektivu.
Centrum pro rodinu Sluníčko, z.s.	15 700,00	CHYTRÉ HLAVIČKY - vzdělávací a volnočasové aktivity pro děti vyrůstající v náhradní rodinné péči	Náplní projektu je doučování pro děti v náhradní rodinné péči a organizace několika společenských akcí, zaměřených na podporu náhradní rodiny a posilování její role.
Slezská diakonie	40 000,00	Nejsi v tom sám!	Projekt v rámci programu pro pěstounské rodiny nabízí společná setkání dětí v pěstounské péči. Jeho náplní jsou volnočasové aktivity realizované formou klubů, víkendových pobytů a příměstských táborů. Cílem je podpořit identitu a zdravý rozvoj dětí v náhradní rodinné péči díky smysluplnému využití volného času.
DOMINO cz, o.p.s.	40 000,00	Pavučina	Projekt je zaměřen na ucelenou pomoc náhradním rodinám s dětmi, a to v rámci Zlínského, Moravskoslezského a Olomouckého kraje. Cílem je podpora dětí formou doučování.
Mária S.	20 500,00	Podpora návratu chlapce z dětského domova	Příspěvek na podporu návratu chlapce z dětského domova do rodiny - příspěvek na bydlení
Alexander I.	14 500,00	Podpora návratu chlapce z dětského domova do rodiny	Příspěvek na podporu návratu chlapce z dětského domova zpět do rodiny
Středisko náhradní rodinné péče, spolek	268 525,00	Adopce.com	Informační projekt o náhradní rodinné péči od roku 2002 nabízí zájemcům jednu z forem náhradní rodinné péče ucelené informace formou informačního webového portálu www.adopce.com , informační brožury „Průvodce náhradní rodinnou péčí“ distribuované zdarma a informační telefonní linky 233 356 701.
Zdeňka Č.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na hipoterapeutický pobyt pro 1 dítě v pěstounské péči
Lenka Š.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Eliška F.	2 555,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Václav C.	3 900,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro dívku v náhradní rodinné péči
Zdeňka K.	10 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Olga E.	6 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Klára T.	3 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Hana P.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro dívku v náhradní rodinné péči



Věra N.	820,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Daniela M.	6 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Ivana Z.	6 400,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro 2 chlapce v náhradní rodinné péči
Jana B.	10 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Karolína H.	6 700,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro 2 děti v náhradní rodinné péči
Eva L.	3 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Božena N.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro dívku v náhradní rodinné péči
Renata J.N.	5 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Hana J.	6 650,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit a vzdělávání pro 4 děti v náhradní rodinné péči
Zuzana N.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Jana G.	2 700,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Alena M.	2 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Miroslav K.	4 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Martina P.	2 160,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Olga S.	2 400,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro chlapce v náhradní rodinné péči
Hana S.	7 300,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro 3 děti v náhradní rodinné péči
Monika K.	3 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu vzdělávání pro dívku v náhradní rodinné péči
Dětský domov a Školní jídelna Maštvov	40 000,00	Báječné léto 2018	Příspěvek na účast dětí z dětského domova na letních táborech a rekreačních pobytech
Dětský domov Bojkovice	12 000,00	Dětská rekreace aneb super tábor	Příspěvek na účast dětí z dětského domova na letních táborech
Sdružení D, z.ú.	30 000,00	NA CESTĚ	Projekt připravuje děti z dětských domovů a náhradní rodinné péče na samostatný život formou osobnostně - rozvojových programů, nácviku dovedností a vrstevnického provázení. Hlavním cílem projektu je prevence selhání v samostatném životě, snížení rizika delikventního chování dospívajících z rizikových skupin a zvýšení kompetence pro smysluplné trávení volného času.
Dobré víly dětem, z.s.	20 000,00	Vzdělávací a volnočasové aktivity pro děti z dětských domovů	Příspěvek na podporu vzdělávacích a volnočasových aktivit pro děti z dětských domovů
Společnost pro podporu NRP - Amina o.p.s.	25 000,00	Podpora dětem z pěstounských rodin v oblasti školního vzdělávání	Příspěvek na individuální doučování dětí v náhradní rodinné péči
Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s.	24 000,00	Výcvikové sociálně terapeutické pobyty pro děti z ústavních zařízení a pěstounské péče	Pravidelné, navazující pobyty pro děti z ústavních zařízení a pěstounské péče s tématy finanční a funkční gramotnosti, práce, bydlení, komunikace, mezilidských vztahů, sebepoznání, atd., s možností praktického nácviku nabytých poznatků
Dětský domov a Školní jídelna, Nový Jičín, Revoluční 56, příspěvková organizace	30 000,00	Prázdninová plavba 2018 pro děti z dětského domova	Příspěvek na účast dětí na letních táborech
Letní dům, z. ú.	20 000,00	Kousek domova - dlouhodobá sociálně-terapeutická práce s dětmi z dětských domovů	Odborná individuální i skupinová práce s dětmi z dětských domovů s cílem posilovat jejich vztahové vazby, pracovat s jejich životním příběhem a historií, podporovat sebedůvědu a sebepřijetí, posilovat emoční stabilitu a také rozvíjet tvořivost, sociální, komunikační a praktické dovednosti.
Spolu dětem o.p.s.	20 000,00	Tréninky dospělosti 2018	Cílem projektu je komplexně posílit samostatnost mládeže a připravit ji na životní situace, které bude muset řešit po odchodu z dětského domova. V rámci nácviku praktických dovedností na několikadenních workshopech si mladí budou moci vyzkoušet nabyté teoretické vědomosti v praxi na krátkodobých brigádách.
Soukromý dětský domov SOS 92, o.p.s.	35 000,00	Aktivní prázdniny	Příspěvek na letní turistický kurz a letní vodácký kurz pro děti z dětského domova
Dětský domov Husita, o.p.s.	18 000,00	Letní tábory	Příspěvek na účast dětí na letních táborech



Dětský domov Uherský Ostroh	40 000,00	Sportovní vyzítí dětí a účast na letním kurzu v ČR	Příspěvek na účast na sportovních soutěžích, soustředěních a letním sportovním kurzu
Dětský domov Úsměv a Školní jídelna, Ostrava-Slezská Ostrava, Bukovanského 25, příspěvková organizace	40 000,00	Dovolená s Úsměvem	Tradiční letní pobytová akce v kempu, pořádaná pracovníky dětského domova. Během pobytu se děti budou věnovat sportu, vlakem i na kole navštíví zajímavá místa.
Dětský domov Staňkov	40 000,00	Letní tábory a letní pobyty pro děti	Příspěvek na účast na letních táborech a letních pobytech pro děti z dětského domova
Snílek, o.p.s.	20 000,00	Letní tábor s Rumcajsem	Příspěvek na realizaci letního tábora. Děti z ústavních zařízení se na čtrnáct dní stanou ochránci lesa, jako jím byl dobrý loupežník Rumcajs. V tomto prostředí se budou učit lásce k přírodě a rozvíjet své poznávací schopnosti. V rámci tábora se sociálně znevýhodněné děti mohou začleňovat do okolní společnosti, navazovat přátelské kontakty a budou mít možnost užít si krásné prázdniny mimo prostředí dětského domova, tak jako děti žijící v běžných rodinách.
Dětský domov Dubá 6 - Deštná	40 000,00	Prázdniny dětí z dětského domova	Příspěvek na zajištění letních pobytů pro děti z dětského domova v době letních prázdnin
Slovo 21, z.s.	40 000,00	Khamoro Kher 2018 - program pro děti z dětských domovů v rámci Světového romského festivalu Khamoro 2018	Příspěvek na zajištění účasti dětí z dětských domovů na červnovém festivalu Khamoro. Seznámení romských dětí s profesionální romskou kulturou, romskými umělci a dalšími osobnostmi coby pozitivními životními vzory přispěje k rozvoji jejich identity, posílení jejich sebevědomí a může ovlivnit i budoucí rozhodování ohledně vzdělávání a zaměstnání. Pro neromské děti jde o možnost vytvořit si pozitivní vztah k Romům samotným i k dalším menšinám.
HESTIA - Centrum pro dobrovolnictví, z.ú.	11 000,00	Zapojení dětí z náhradní rodinné péče do mentoringových dobrovolnických programů	Programy pro děti ve věku 6-15 let nabízejí dětem dlouhodobou vztahovou podporu prostřednictvím stabilního dobrovolníka - kamaráda. Speciálně proškolený a odborně vedený dobrovolník se setkává s dítětem pravidelně 1x týdně po dobu nejméně 1 roku. Schůzky se zaměřují na osobnostně-sociální rozvoj dětí, zlepšení komunikačních dovedností, zdravého sebeprorazení, získání nových poznatků a zkušeností, učení se jak navázat zdravý vztah. Příspěvek na mzdové náklady koordinátora mentoringových programů.
Hana K.	2 700,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro dívku v náhradní rodinné péči
Marcela J.	3 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro dívku v náhradní rodinné péči
Kateřina B.	1 800,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Janus, z.s.	200 000,00	Centrum Janus	Projekt komplexní a dlouhodobé přípravy dětí a mladých lidí na odchod z ústavů či pěstounské péče a na následné provázení mladých dospělých během procesu osamostatnění. Služby jsou zaměřeny na utváření a pěstování vzájemných vztahů, na podporu při rozvoji jejich osobnosti, na poradenství, doprovázení v oblastech bydlení, práce, vedení osobních financí a na rozvoj praktických dovedností běžného života.
Dětský domov a Základní škola Vízovice	15 000,00	Všeminění 2018	Příspěvek na realizaci jednodenní sportovní akce, určené pro děti z DD Zlínského kraje, ze základních a středních škol i pro širokou veřejnost. V rámci letošního ročníku proběhly aktivity jako střelba z paintballové pistole, překážková dráha, terénní vytrvalostní běh, dovednostní úkoly apod.
Marcela J.	2 819,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Podpora volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
IQ Roma servis, z. s.	14 300,00	Cesta z ghetta	Projekt „Cesta z ghetta“ podporuje pěstounské rodiny z Brna a Jihomoravského kraje v aktivním trávení volného času. Navazuje na minulé projekty, kde se podařilo překonat obavy rodin z neznámého prostředí a společně smysluplně trávit čas. Náplní projektu je výlet do Prahy a návštěva kulturních památek (Petřín, Pražský hrad). Příspěvek na cestovné, stravné a náklady spojené s návštěvou kulturních památek.
Nikola T.	15 000,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Podpora vzdělávání studentky v náhradní rodinné péči
Květoslava L.	4 000,00	Přímá podpora dítěte v náhradní rodinné péči	Příspěvek na volnočasové aktivity dívky v náhradní rodinné péči
DĚTSKÉ KRIZOVÉ CENTRUM, z.ú.	350 000,00	Cesta z pekla	Projekt poskytuje odbornou pomoc dětem týraným, zneužívaným, zanedbávaným a dětem v závažných životních situacích - ochrana dítěte před dalším atakováním, následná terapie atd.
Oblastní charita Most	45 000,00	Sociální poradenství v terénu	Cílem projektu je sociální poradenství a prevence rozdělení rodiny z důvodů neutěšeného sociálního stavu. Rodiny budou podpořeny v jejich krizových situacích a v tíživé finanční situaci - s odborným vedením a asistencí terénních a sociálních pracovníků.



Tereza B.	8 500,00	Přímá podpora studentky z dětského domova	Příspěvek na podporu vzdělávání a pracovního uplatnění studentky z dětského domova
Dětský domov Vysoká Pec	15 000,00	Přímá podpora studentů z dětského domova	Příspěvek na podporu vzdělávání a pracovního uplatnění 3 studentů z dětského domova
Dětské domovy a výchovné ústavy Středočeského a Královéhradeckého kraje	240 000,00	Vzdělávací fond ŠKODA AUTO a Nadace Terezy Maxové dětem	Konkrétní podpora vzdělávání studentů středních škol a odborných učilišť
Otevřená budoucnost, z. s.	1 053 604,00	Accenture Academy	Projekt Accenture Academy má pomoci dětem, které se připravují na odchod z dětského domova, při vstupu do samostatného života a při přípravě na budoucí povolání. Nabízí jim širokou škálu možností jak se připravit na novou etapu života a pomáhá jim při volbě povolání a orientaci v této problematice. Cílovou skupinou jsou děti vyrůstající v dětských domovech ve věku 15 až 19 let (26 let). Projekt je realizován v 16 dětských domovech.
Otevřená budoucnost, z. s.	866 600,00	To dáš!	Projekt pomáhá mladým lidem, kteří jsou znevýhodněni na trhu práce. Pomáhá rozvíjet pracovní zkušenosti a dovednosti u nejohroženější skupiny na pracovním trhu v ČR - mladí (po dosažení 18 let věku) s institucionální zkušeností (dětské domovy/azylové domy/sociální ústavy apod./). Projekt se zaměřuje na náročnou oblast přípravy na práci, její získání a udržení.
Otevřená budoucnost, z. s.	460 000,00	Rozjedu to!	Projekt podporuje vzdělávání a dovedností dětí z dětských domovů ve věku 11–15 let. Adresnou podporou a zacílením chceme zvýšit jejich motivaci a tím i šance na lepší vzdělání a výběr oboru či budoucího povolání. Stejně jako v procesu motivace dětí mají právě vychovatelé, a proto se v rámci projektu počítá i s jejich zapojením a profesní podporou.
Zuzana K.	6 730,00	Podpora rodiny v krizové situaci	Podpora rodiny v krizové situaci - příspěvek na jízdné
Lenka P.	14 500,00	Příprava žadatelů o pěstounskou péči	Příspěvek na absolvování povinné přípravy pro žadatele o pěstounskou péči
Rozum a Cit, z.s.	100 000,00	Bezpečné citové pouto jako základ zdravého vývoje dítěte v náhradní rodinné péči	Cílem projektu je odborné poradenství a podpora náhradní rodiny v lepším fungování v běžném životě na základě zvýšení vzájemného porozumění se svěřenými dětmi. Cílovou skupinou jsou náhradní rodiny - děti v náhradní rodinné péči, dospělí, kteří se o ně starají, celé rodiny s přijatými i vlastními dětmi. Pěstouni potřebují služby, které jim pomohou pochopit složitou a specifickou situaci jim svěřených dětí, a zároveň se potřebují naučit porozumět vlastním potřebám a potřebám dětí, které případně již v rodině vyrůstají.
Amalthea, z.s.	300 000,00	Na začátku - pomoc a podpora těhotným ženám v obtížné situaci	Projekt „Na začátku“ pomáhá těhotným ženám v obtížné životní situaci, kterou nejsou schopny řešit vlastními silami, a do budoucna jim hrozí odebrání dítěte do ústavní výchovy. Příspěvek bude konkrétně využit na odborné služby (psycholog, terapeut apod.)
Pavel Š.	9 590,00	Přímá podpora studenta z dětského domova	Příspěvek na podporu vzdělávání pro studenta z dětského domova
Karolína H.	5 500,00	Přímá podpora dětí v náhradní rodinné péči	Příspěvek na podporu volnočasových aktivit pro chlapce v náhradní rodinné péči
Středisko náhradní rodinné péče, spolek	65 000,00	Adopce.com	Informační projekt o náhradní rodinné péči, který vznikl v roce 2002 nabízí zájemcům o jednu z forem náhradní rodinné péče ucelené informace formou informačního webového portálu www.adopce.com , informační brožury „Průvodce náhradní rodinnou péčí“ distribuované zdarma a informační telefonní linky 233 356 701.
Otevřená budoucnost, z. s.	237 559,00	MADE BY	Záměrem projektu je individuální práce a zvýšení finanční gramotnosti klientek v pěti zapojených Azylových domech - a to Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o. p. s. Vsetín, Azylový dům pro matky s dětmi Osek, Azylový dům s dětmi v Lovosicích, Azylový dům pro matky s dětmi v Teplicích a Azylový dům pro matky s dětmi v Roudnici n. Labem. Na míru šitý program finanční gramotnosti má dvě části – teoretickou a praktickou. Cílem je napomoci ke změně chování klientek v otázce osobních financí a možnost zajištění finanční rezervy. V neposlední řadě pak i umožnění lepšího přístupu k získání zaměstnání.

CELKEM 11 314 320,00

